



По указанию руководителя следственного управления СКР по краю в Сочи организована проверка о возможном применении насилия в отношении малолетнего ребенка

Сегодня в средствах массовой информации были опубликованы сведения о том, что накануне в одном из домовладений на улице Турчинского в посёлке Красная Поляна Адлерского района города Сочи мужчина в состоянии алкогольного опьянения закрылся в доме с малолетней дочерью, где создал угрожающие жизни и здоровью ребёнка условия, применил физическую силу в отношении супруги и её матери.

По поручению руководителя краевого следственного управления СКР Андрея Константиновича Маслова следственным отделом по Адлерскому району города Сочи инициирована передача материала проверки из органов полиции в свое производство. В настоящее время следователи проводят необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебные медицинские экспертизы. Установлено, что угрозы жизни и здоровья несовершеннолетнего не имеется.

Руководитель следственного управления СКР по краю А.К. Маслов дал указание в рамках проверки дать надлежащую правовую оценку всем изложенным в публикации сведениям, в том числе деятельности органов системы профилактики, и тщательно изучить условия жизни и воспитания детей в семье. Ход процессуальной проверки поставлен на контроль в региональном следственном управлении СКР.

30 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1796630>